oracion con la palabra que corresponda.
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a) Le dijeron que Camine .......c.ceeeeveninenrnrnenenennnnn.
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a) A pesar de subuena ......cceeeeveiiiiiiiiiiinininenen. fue expulsado.

b) Le pidid qQUE S€ ..ovuininieniiiiiiiinieeaeennen, esos lunares.
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Instruccion.- Escribe los significados de los parénimos y luego completa cada

NOIDVIINNIN

b) Los conflictos bélicos han ocurrido en €l .....c.ccevviiiiiiiiiiiiininennen..

T 558 3 w8 1 <3 3 PP PTPTPPPPIN
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a) No hay que....cccceevvinieiiiiiiiininininnne, las reglas de transito.

b) Le tuvieron que......cccceeeviiininininnenenenns un duro castigo para que confiese.
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a) Con la vacuna quedod .....cccceeeeerenrenrenennennennnnn. para la enfermedad.

b) A pesar que era culpable quedol ......cccevvuiiiniiiiiinininnenen.

J AN =T B oS

a) Hay qUEe c.evvniiiiiiiiiiiiiiiiciieeenns bien el pollo.

b) Lo tranquilizamos con agua de ......ccceeeeveiiiiiiniininnnnnnens
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SEXTO DE PRIMARIA

c) Elegimos al .....cceveiiniiniiiniiiinininne.

a los participantes.
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